

božanski impulz spreminjajo v akcijo – prenašajo energijo in energijski vzorec, ki sta potrebna za manifestacijo. V svetu dvojnosti jih ni, vendar pa v njem delujejo – to občutimo in opazimo.

**Angeli** (njihove splošne lastnosti smo omenili že v članku).

**Zemeljske angele in angele narave (deve, duhove narave, elementale, vile)** mnogi zamenjujejo z angeli, vendar pa imajo ti v primerjavi z njimi nižje vibracije in živijo v časovni razsežnosti. Njihova naloga je varovanje narave, zato nam lahko pomagajo pri rasti in uspevanju rastlin. Skupaj z angeli in nadangeli sodelujejo pri ustvarjanju univerzuma, galaksij, planetov, zemlje, narave, rastlin, človeka ... Potem ko bo naš svet prešel, bodo tudi zemeljski angeli in angeli narave ostali brez dela; angeli in nadangeli pa bodo svoje delo nadaljevali, dokler bo božja inteligenca ustvarjala druge svetove.

kanalizirali. Negativna astralna bitja so namreč tista, ki ljudi silijo v kanaliziranje. Ljudje imamo svobodno voljo in mi se moramo odločiti, koga bomo kanalizirali. Zato pri delu z angeli potrebujemo tudi dar razločevanja. Če tega daru nimamo, je najboljšo, da se zanašamo na zdrav razum. Če nam tisti, ki kanalizira angele in ga prosimo za nasvet, pomaga razsvetliti naš trenutno težavni položaj, pomaga prepoznati reči, ki jih moramo spremeniti in izboljšati ter nam da primerne nasvete za izboljšanje stanja – lahko sklepamo, da kanalizira pozitivne angele. Če pa nam kdo, ki pravi, da kanalizira angele, napoveduje prihodnost, mor-

da celo slabe dogodke, pa smo lahko prepričani, da ne kanalizira angelov, saj angeli in nadangeli nikoli ne napovedujejo prihodnosti. Zakaj ne? Zato, ker smo ljudje bitja s svobodno voljo, ki o svoji prihodnosti odločamo sami. Pravi angeli nam le pomagajo prebuditi intuicijo, da bolje slišimo sebe in tako končno najdemo odgovore na svoja vprašanja sami. «

### Zdravljenje je lahko tudi psihični napad

»Tudi pri zdravljenju lahko angele zaprosimo za pomoč le tedaj, če je to v skladu s potrebami vpletenih. Če od angelov pričakujemo, da nas bodo podprli pri negativnih in sebičnih ambicijah, 'požrešnosti' in zgolj materializmu, se motimo. Takrat ko prosimo sebično, smo v nevarnosti, da pritegnemo temačne sile, ne pa angelov. Zato pri delu in zdravljenju z angeli vedno prosimo, naj se vse zgodi tako, kot je v najvišje dobro vseh, ali tako, kot je božja volja,« pravi Marjetka Novak in dodaja, da je tudi zdravljenje

včasih lahko psihični napad. Zakaj?

»Zdravilec ne more nikogar ozdraviti, marveč lahko le pripomore, da se v človeku prebudijo njegove samozdravilne sposobnosti. Odgovorni zdravilec ne bo zdravil po svoji volji, ampak se bo pri tem prepustil vodstvu angelov in Boga. Zato se pred začetkom terapije obrnimo na Boga ali kozmično energijo, na angele zdravljenja in nadangela Rafaela ter zaprosimo, naj zdravljenje poteka tako, kot je za zdravljenca najbolje – naj se zgodi božja, ne naša volja. «

Pri zdravljenju nam zelo pomaga molitev, z njo se odpiramo višjim energijam. »Če menimo, da sami lahko zdravljenca očistimo karmo in ozdravimo bolezn, smo arogantni. Seveda je prav, da pomagamo človeku, vendar z zavedanjem, da ne ozdravljamo mi, marveč Bog, angeli in kozmična energija ali Sveti duh. «

ELENA DANEL,  
PUBLICISTKA IN PREVAJALKA

Renate Greinert  
**RDEČA ZANKA**  
Sporni primer darovanja organov  
Materin boj

Morda se boste morali za darovanje organov odločiti že jutri, zato se odločite poučeni! Preberite knjigo.

Morda se boste morali odločiti namesto svojca? Ne odločite se nevedni! Preberite knjigo.

Naročila: AURA ZALOŽNIŠTVO, d. o. o.,  
Celovška 189, Ljubljana,  
tel. 01/5073688, aura@amis.net  
spletna stran: www.aura.si

Če želite prejeti knjigo po pošti, je treba poravnati še stroške odpošiljanja 3 evre. Naročniki s plačano naročnino na reviji AURA imajo 10-odstotni popust.



Mehka vezava,  
256 strani,  
cena 21 evrov  
pri založbi AURA.